

# આજે ગાંધીનગરમાં

આજનો દિવસ

સૂર્યોદય : ૬.૦૧  
સૂર્યાસ્ત : ૭.૧૩

તાપમાન

મહત્તમ : ૪૧.૫ ડિ.સે.  
લઘુત્તમ : ૨૮.૦ ડિ.સે.

ભેજવું પ્રમાણ

સવારે ૬૮ ટકા ● સાંજે ૨૪ ટકા

મનોરંજન

**સિનોમેકસ**

**સ્કીન-૧ :**

એવેન્જર્સ : એજ ઓફ અલ્ટ્રોન : ૧૦.૦૦, ૧.૦૦, ૪.૦૦, ૭.૦૦, ૧૦.૦૦

**સ્કીન-૨ :**

એવેન્જર્સ : એજ ઓફ અલ્ટ્રોન : ૮.૦૦, ૧૨.૦૦, ૩.૦૦, ૬.૦૦, ૯.૦૦

**સ્કીન-૩ :**

જય હો ડેમોક્સી : ૯.૪૫

બેયાર : ૧૨.૦૦

ધરમ સંકટ મેં : ૩.૦૦

કાગલ કેફૂલ (હિન્દી) : ૫.૪૫

એવેન્જર્સ : એજ ઓફ અલ્ટ્રોન : ૮.૦૦

**સ્કીન-૪ :**

જય હો ડેમોક્સી : ૧૦.૪૫

**સિટીપલ્સ**

**સ્કીન-૧ :**

ગબ્બર ઈસ બેક (હિન્દી) : ૨.૧૫, ૭.૪૫

**સ્કીન-૨ :**

ગબ્બર ઈસ બેક (હિન્દી) : ૧૨.૧૫, ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૧૦.૦૦

**સ્કીન-૩ :**

એવેન્જર્સ ૨ (ઇંગ્લીશ) : ૭.૦૦

એવેન્જર્સ ૨ (હિન્દી) : ૧.૦૦, ૪.૦૦, ૧૦.૦૦

**સ્કીન-૪ :**

જો બકા : ૧૦.૦૦

સબકી બજે કી બેંડ : ૧૨.૪૫, ૩.૦૦, ૧૦.૦૦

મિ.એક્સ : ૫.૧૫

માર્ગરીટા વીથ અ સ્ટ્રો : ૭.૪૫

ધરમ સંકટ મેં : ૭.૦૦

**સ્કીન-૫ :**

ગબ્બર ઈસ બેક : ૧૦.૦૦, ૫.૦૦

**આપની આજ**

- મેષ :** આપનો પ્રબળ આત્મવિશ્વાસ અને દૃઢ નિશ્ચયથી મુશ્કેલ કાર્યોનો ઉકેલ મેળવી શકાય છે. કૌટુંબિક જીવનમાં તમાવ રહેવાની સંભાવના છે. ધાર્મિક સત્સંગ થઈ શકશે. કુટુંબમાં સુખ-શાંતિ રહેશે.
- વૃષભ :** આજે સ્વાથી મિલકત ખરીદી થઈ શકે છે. જમીનના વ્યવસાય સાથે સંકળાયેલા માટે આજનો દિવસ શુભ બની રહેશે. જૂના કાર્યોનું પરિણામ મળશે. ઉદર વિકારને કારણે ખાનપાન પર સંયમ રાખવું.
- મિથુન :** આધ્યાત્મિક વ્યક્તિત્વના જાતકો માટે માન- સન્માન, લોકપ્રિયતામાં વૃદ્ધિના કાર્યો થઈ શકશે. વરિષ્ઠ ગુરુઓની કૃપા પ્રાપ્ત થશે. ઘરમાં મહેમાન આવવાની સંભાવના છે. દિવસ આનંદમય રીતે પસાર થશે.
- કર્ક :** આપને કર્મક્ષેત્રમાં ગહન શોધ વગેરેના કાર્યો થવાની શક્યતાઓ છે. આર્થિક ક્ષેત્રમાં લંબિત પ્રકરણોમાં સમય પસાર થઈ શકે છે. કુટુંબમાં ધાર્મિક તેમજ મંગળ કાર્યો યોજાશે.
- સિંહ :** ધર્મ આધ્યાત્મ, જ્ઞાન વૃદ્ધિના કાર્યોમાં સમય પસાર થઈ શકે છે. નીતિગત સમસ્યા, કોર્ટ-કચેરી સંબંધી વિવાદોને કારણે વિશેષ કાર્યોમાં સફળતા પ્રાપ્ત થઈ શકે છે.
- કન્યા :** કુટુંબમાં વડીલો સાથે વિવાદમાં ન પડવું. ઉચ્ચસ્તરીય ધાર્મિક કાર્યોનું આયોજન થઈ શકશે. પવિત્ર ધાર્મિક સ્થળોની યાત્રા-પ્રવાસનું આયોજન થશે. ઘરમાં મહેમાનનું આગમન થઈ શકે છે.
- તુલા :** આધ્યાત્મ સંબંધી કાર્યોમાં મન લાગશે. સામાજિક ક્ષેત્રોમાં, જ્ઞાન વર્ધક કાર્યોમાં ઉપસ્થિત રહેવું પરંતુ તેવી પરીસ્થિતિ ઉભી થઈ શકે છે. મિત્રો તથા સગા-સ્નેહીજનો સાથે મુલાકાત થઈ શકશે.
- વૃશ્ચિક :** ખાસ મહત્વના આર્થિક કાર્યોમાં ભાગ્યવર્ધક સફળતા પ્રાપ્ત થવાની સંભાવનાઓ બની રહી છે. નાણાકીય કાર્યોમાં વિશેષ યાત્રા-પ્રવાસનો યોગ બની રહ્યો છે. ગહન સંશોધન સંબંધી કાર્ય થશે.
- ધન :** કર્મક્ષેત્રમાં કોઈ શોધ દ્વારા સન્માન વૃદ્ધિનો યોગ બની રહ્યો છે. કર્મક્ષેત્રમાં ઉચ્ચસ્તરીય કાર્યોમાં સફળતા પ્રાપ્ત કરી શકશો. અપરણિતો માટે લગ્નના માંગા આવી શકે છે.
- મકર :** શિક્ષા, જ્ઞાન, આધ્યાત્મના કાર્યોમાં મન લાગશે. ધર્મ, માંવલિક કાર્યોમાં સંબંધીમાં વિલિન થઈ શકશે. ધાર્મિક કાર્યોમાં વધુ સમય પસાર થશે.
- કુંભ :** ધાર્મિક કાર્યોમાં મન લાગશે. શૈક્ષણિક ક્ષેત્રમાં આવનારી સમસ્યાઓને સંયમપૂર્વક ઉકેલવી યોગ્ય રહેશે.
- મીન :** જ્ઞાન, ગહન શોધ તેમજ આધ્યાત્મના અગત્યનાં કાર્યોમાં સફળતા પૂર્વક પાર પડી શકશે. કર્મકાંડ આધ્યાત્મ સંબંધી કાર્યોમાં મન લાગશે. કૌટુંબિક પ્રશ્નોનું નિરાકરણ આવી શકે છે.

**ચિરવિદ્યા**

- સ્વ. ચંદ્રાબેન નંદલાલ ભટ્ટીયા (ઉ.વ.૬૨) પ્લોટ નં. ૪૬૦/૧, સેક્ટર-૮, ગાંધીનગર
- સ્વ. પ્રેમીલાલન નવતીભાઈ શુક્લ (ઉ.વ.૮૧) પ્લોટ નં. ૪૩૮, ૧, સેક્ટર-૪બી, ગાંધીનગર

# ગાંધીનગર ખાતે સેનવા-રાવત વિકાસ સંઘ દ્વારા સમુહ લગ્નોત્સવ યોજાયો



ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગાંધીનગરના આંગણે આજરોજ ગુજરાત સેનવા રાવત વિકાસ સંઘ દ્વારા ચૌદમા સમૂહ લગ્નોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ સમૂહ લગ્નોત્સવમાં સમાજના ૨૮ નવદંપતિઓએ સાંસારિક જીવનમાં પ્રભુતાના પગલા માંડ્યા હતા. સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીતા વિભાગના મંત્રી શ્રી રમણભાઈ વોરાના હસ્તે ગુજરાત સેનવા રાવત વિકાસ સંઘને સમૂહ લગ્નોત્સવનું આયોજન કરવા રૂપિયા ૫૦ હજારનો ચેક અર્પણ કરવામાં આવ્યો હતો. તેમજ તમામ નવદંપતિઓને રાજ્ય સરકારની કુંવરબાઈનું મામેરૂ અને બા રમાબાઈ સાત ફેરા સમૂહ લગ્નો યોજના અંતર્ગત દસ દસ હજારના ચેક અર્પણ કરવામાં આવ્યા હતા. આ પ્રસંગે સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીતા વિભાગના મંત્રી શ્રી રમણભાઈ વોરાએ સાંસારિક જીવનમાં પ્રભુતાના પગલા માંડ્યા હતા. સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીતા વિભાગના મંત્રી શ્રી રમણભાઈ વોરાના હસ્તે ગુજરાત સેનવા રાવત વિકાસ સંઘને સમૂહ લગ્નોત્સવનું આયોજન કરવા રૂપિયા ૫૦ હજારનો ચેક અર્પણ કરવામાં આવ્યો હતો. તેમજ તમામ નવદંપતિઓને રાજ્ય સરકારની કુંવરબાઈનું મામેરૂ અને બા રમાબાઈ સાત ફેરા સમૂહ લગ્નો યોજના અંતર્ગત દસ દસ હજારના

## આજે દારૂબંધીના કડક અમલ માટે આમ આદમી પાર્ટી આવેદનપત્ર આપશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગુજરાતના મૂળે ફેલાયેલ દારૂની બંદી અને ભુટલેગરો પરની નિરંકુશતા સામે આમ આદમી પાર્ટી રાજ્ય સરકાર સમક્ષ પોલીસ સશક્તિકરણ તેમજ દારૂબંધીના કાયદાના અમલ માટે કડક વલણ અપાવાવા દબાણ કરશે. આ ઉપરાંત તાજેતરમાં શામળાજી હાઈવે પર ભુટલેગરો દ્વારા હત્યા કરાયેલ પોલીસ અધિકારી અર્જુનસિંહ વાળાના વારસદારને રૂ. એક કરોડનું વળતર ચુકવવા રાજ્ય સરકાર સમક્ષ માંગણી મજબૂત બનાવશે. રાજ્યમાં ભુટલેગરોનું સામ્રાજ્ય બેકામ રીતે ફેલાયેલું છે. તાજેતરમાં શામળાજી હાઈવે પર દારૂ ભરેલી ટ્રક ચડાવી દઈને રૂ. ૫ લાખનું વળતર ચુકવી ઘટનામાંથી સિક્કતપૂર્વક હાથ ખંભેરી લીધા હોવાનો આપ દ્વારા આક્ષેપ કરાયો છે. દિલ્હીમાં આપની સરકાર આમ આદમી પાર્ટી ગુજરાતમાં ભુટલેગરોનું નહીં કાયદાનું સાશન છે તેની પ્રતિતિ કરવાવા તેમજ પોલીસનું મનોબળ વધારવા વિવિધ કાર્યક્રમો હાથ ધરશે. આ ઉપરાંત તા. ૧૨મી મેના રોજ આપના કાર્યકરો રાજ્યના પોલીસ વડા તથા ગૃહ મંત્રાલયને આવેદન પત્ર આપી દારૂબંધીનો કડક અમલ કરાવવા તેમજ ભુટલેગરો સામે કાર્યવાહી કરવા અનુરોધ કરાશે.

**રાજ્યના પોલીસ વડા તથા ગૃહ મંત્રાલયને આવેદન પત્ર આપશે : ભુટલેગરોને કાયદાનું સાશન હોવાની પ્રતિતિ તો કરાવો : આપ : શહીદ અર્જુનસિંહ વાળાના વારસદારોને રૂ. એક કરોડનું વળતર ચુકવવા માંગ**

## સેક્ટર-૧૫ ફતેપુરામાં લીફેજ ગેસના બાટલાને કારણે મકાનમાં આગ



ગાંધીનગર શહેરના સે. ૧૫ ફતેપુરા ખાતે સ્થિત એક મકાનમાં આજે લીફેજ થયેલો ગેસ સિલિન્ડર ચાલુ કરતાં આગ ભભુકી ઉઠી હતી. આગ બેકાબુ બનતા અઠવાડિયા પહેલા જ લીધેલ ફીઝ સહિત ઘરવખરીનો સામાન આગની લપેટમાં આવતા બળીને ખાખ થઈ ગયો હતો. જો કે સદ્ભાગ્યે કોઈ જાનહાની કે કોઈને ઈજા થવા પામી ન હતી. ગાંધીનગર ફાયરબ્રિગેડે પાછીનો મારો ચલાવી આગને કાબુમાં લઈ લીધી હતી.

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગાંધીનગર શહેરના સે. ૧૫ ફતેપુરા ખાતે સ્થિત એક મકાનમાં આજે લીફેજ થયેલો ગેસ સિલિન્ડર ચાલુ કરતાં આગ ભભુકી ઉઠી હતી. આગ બેકાબુ બનતા અઠવાડિયા પહેલા જ લીધેલ ફીઝ સહિત ઘરવખરીનો સામાન આગની લપેટમાં આવતા બળીને ખાખ થઈ ગયો હતો. જો કે સદ્ભાગ્યે કોઈ જાનહાની કે કોઈને ઈજા થવા પામી ન હતી. ગાંધીનગર ફાયરબ્રિગેડે પાછીનો મારો ચલાવી આગને કાબુમાં લઈ લીધી હતી. પ્રામ માહિતી મુજબ સે. ૧૫ ફતેપુરા ખાતે રહેતા અને કલરકામ કરીને પોતાના પરીવારનું ગુજરાન ચલાવતા શંભુજી યાદવાના મકાનમાં આજે બપોરના અરસામાં આગ ભભુકી હતી. ગેસનો બોટલ નવો લીધા બાદ તેમાં રેગ્યુલેટર ફીટ કરીને ગેસ ચાલુ કરી રહ્યાં બનાવવા ગયા ત્યાં આગ લાગી ઉઠી હતી. રેગ્યુલેટર યોગ્ય રીતે ફીટ ન થયું હોવાથી કે બાટલો લીફેજ હોવાથી આગ ભભુકી ઉઠી હતી. અઠવાડિયા રહેલા જ શંભુજીએ એક નવું ફિઝ ખરીદ્યું હતું. તે ફિઝ ઉપરાંત મોટા ભાગનો ઘરવખરીનો સામાન બળીને ખાખ થઈ ગયો હતો. આ આગ દુર્ઘટનાની જાણ ગાંધીનગર ફાયર બ્રિગેડને થતા ફાયર ઓફિસર મહેશ મોડ તથા તેમની ટીમ બનાવ સ્થળે પહોંચી ગઈ હતી અને પાછીનો મારો ચલાવી આગને કાબુમાં લઈ લીધી હતી. નસીબજોગે કોઈ જાનહાની કે દાગ્યાનો બનાવ આ ઘટનામાં બન્યો નથી.

## પતિએ પત્નિને બીડીના ડામ ખેતરમાં જુગાર રમતા આપી ઘરમાં ગોંધી રાખી..!

### હાથે-પગે ડામ દઈને જાંઘ ઉપર બચકા ભરી પત્નિને ઘાયલ કરી : સાસરે ભાગી આવ્યા બાદ પત્નિએ ૧૮૧નો સંપર્ક કરી ફરીયાદ આપી અને હોસ્પિટલમાં દાખલ થઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગાંધીનગર નજીકના મોટી આદરજ ગામમાં રવિવારે રાત્રે એક નિર્દય પતિએ પોતાની પત્નિને ગુસ્સા ભાગ ઉપર લાતો મારીને હાથે પગે બીડીના ડામ ટીલા બાદ બાંધો ઉપર બચકા ભરી ઘાયલ કરી હતી અને ઘરમાં જ ગોંધી રાખી હતી. ગઈકાલે સવારે હૈમખેમ રીતે ઘરેથી ગ્રાહ સંતાનો લઈને ભાગી ગયેલી પત્નિ પોતાના સાસરે આવી ગઈ અને ત્યાં ઘવાયેલી પત્નિ પતિને બોલવે એક પત્રકારે ૧૮૧ મહિલા હૈલ્થલાઈનમાં ફોન કરી ટીમ બોલાવ્યા બાદ ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ દાખલ

હતી. પિયર પહોંચી ત્યારે પણ તેણીને બ્લીડિંગ ચાલુ હતું. પત્નિ પતિને એક મહિલા જે કુટુંબ નિયોજનનું ઓપરેશન કરાવ્યું હતું. અને તેણીની માતા કન્સરગ્રસ્ટ હોવાથી અમદાવાદ હોસ્પિટલમાં દાખલ છે. એક પત્રકારનું ઘ્યાન ઘાયલ મહિલા પર પડતા તેણે ૧૮૧ મહિલા હૈલ્થલાઈનને કોલ કર્યો હતો. ૧૮૧ની ટીમે મહિલાનું કાઉન્સીલીંગ કરીને ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ સારવાર માટે લઈ જવાઈ અને તેણીને દાખલ કરવામાં આવી છે. પતિ સામે પોલીસ ફરીયાદ કરવાની તૈયારી રાલી રહી છે.